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2400229 1.180 75 60 970 ± 10 72
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TAB 1

Art. Nr. 2400239

Total Output - Gesamtleistung - Totale Output 30W

Input Voltage - Eingangsspannung - Invoerspanning 220-240V

Frequency - Frequenz - frequentie 50/60Hz

Luminous flux - Lichtstrom - Lichtstroom 2.800lm

Colour temperature - Farbtemperatur - Kleurtemperatuur 4.000K

Degree of protection - Schutzart - Beschermingsgraad IP65

Impact strength - Schlagfestigkeit - Slagvastheid IK08

Warm-up time (s) - Aufwärmzeit (s) - Opwarmtijd (s) <2s

Switch cycles - Schaltzyklen - Schakelcycli 100.000x

LED

Lifespan (h) - Lebensdauer (Std.) - Levensduur (u)
30.000

Colour rendering index (CRI) - Farbwiedergabeindex (CRI) - Index kleur-

weergave (CRI)
Ra≥80

Beam angle - Abstrahlwinkel - Stralingshoek 120°

Sensor - Sensor - Sensor

Detection range (adjustable) - Erfassungsbereich (einstellbar) - Detectie-

bereik (instelbar)
5-10m

Timer - zeitschaltuhr - Timer 5sec-10min

Photosensitivity (Lux): disabled-50,10,2

Detection angle - Erfassungswinkel - Detectie hoek: 360°

Frequency - Frequenz - Frequentie  (GHz) 5,8 GHz

Standby power - Standby Leistung - Standby power (W) <0.5

Input Voltage - Eingangsspannung - Invoerspanning 220-240V

Frequency - Frequenz - frequentie 50/60Hz

Transmission power - Sendeleistung - Zendervermogen (mW) <0.5mW
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 Box contents
1x Waterproof luminaire with HF-Motion sensor
1x Installation and Operating Manual

01 Manual identification
Shada B.V,
www.shada.nl
Date of Issue: 20190719 13:35
Article number: 2400239

02 General
This product is designed for outdoor and indoor use. It is equipped with a LED 
strip, power supply, HF-motion sensor, ABS housing with polycarbonate cover, 
cable gland, 2 stainless steel mounting brackets, 4 screws and 4 plugs. 

GB Table of contents

 Box contents 5

01	 Manual	identification 5

02 General 5

03	 Unique	identification	of	the	product 5

04	Modification	of	the	product 5

05 Security related information 6

06 Conformity of the product with legislation 6

07 Storage of the Manual 6

08 Use of the product / Installation 6

09 Operating the product 6

10 Product maintenance 6

11 Accessories, consumables, spare parts 7

12 Information about special tools, devices 7

13 Information about repair, replacement of parts 7

14 Instructions for disposal 7

15 Documentation 7

16 CE-Declaration 7

17 Explanation of symbols, concepts and particularities of the product 7

03 Unique identification of the product
Waterproof luminaire with HF-motion Sensor
Article number: 2400239. The product meets the requirements of protection class 2.
Level of protection IP65.
Further technical data can be found in table 1. on page 3

04 Modification of the product
The product may not be changed or adapted. Do not use the product for other purposes than 
described in the manual. 
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05 Security related information
Keep this product out of reach of children or animals. This product is not a toy, LED lights 
are extremely bright and looking directly at the light source during operation can lead to 
serious eye damage. Any other use of the device than described in the manual may damage 
the product or cause danger to the user, e.g. due to a short circuit, fire or electric shock. The 
safety instructions must be observed at all times. 

06 Conformity of the product with legislation
The warranty expires in the event of damage due to non-compliance with the safety in-
structions of the device. Furthermore, we are not liable for consequential damage, damage 
to objects or persons resulting from failure to observe the safety instructions and improper 
use/handling of the device due to wear and tear. Product design and specifications are sub-
ject to change without notice. All logos and trade names are registered trademarks of their 
respective owners and are hereby acknowledged as such. 

07 Storage of the Manual
Please read the operating instructions carefully and completely before use. The operating 
instructions are part of the product, they contain important information on the commission-
ing and handling of the device. Keep all enclosed operating instructions for future reference. 
If the device is sold or passed on to third parties, you are obliged to pass on the operating 
instructions as these are lawfully part of the product.

08 Use of the product / Installation
Before use, check the completeness of the parts supplied and the intactness of the product. 
If damaged, it must not be put into operation. This product may only be installed by a quali-
fied technician. 
Installation:  
1. Decide where to mount the luminaire. 
2. Disconnect from the mains. 
3. Secure against being switched on again. 
4. Verify that there is no voltage to your cable. 
5. Follow the enclosed steps on page 2. 

We can only ensure the correct function of the sensor when the product is mounted to the 
ceiling. settings for the sensor you can find on page 7

09 Operating the product
The safety instructions and warnings must be observed to ensure both the perfect condition 
of the product and safe operation. 

10 Product maintenance
Waterproof luminaire with HF-motion Sensor can be cleaned with clear water and a soft 
cloth. Do not use detergents containing surface active agents or scouring agents.
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 Lieferumfang
1x Feuchtraumwannenleuchte mit HF-bewegungsmelder 
1x Bedienungsanleitung

01 Identifikation der Bedienungsanleitung
Shada B.V,
www.shada.nl
Ausgabedatum: 20190719 13:39
Artikelnummer: 2400239

02 Allgemeines
Dieses Produkt ist für die Verwendung im Außenbereich und Innenbereich konzi-
piert und verfügt über ein LED-Leiste, Netzteil, HF Bewegungsmelder, ABS Gehäuse 
mit Polykarbonat-Abdeckung, Kabelverschraubung, 2 Edelstahl-Montagewinkeln, 4 
Schrauben und 4 Dübel.

03 Eindeutige Identifikation des Produktes
Feuchtraumwannenleuchte mit HF-bewegungsmelder 
Artikelnummer 2400239. Das Produkt erfüllt die Anforderungen der Schutzklasse 2,
Der Schutzart IP65.
Weiter technische Daten entnehmen Sie bitte die Tabelle auf Seite 2
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16 CE-Konformität 10

17	 Erklärung	Symbole,Begriffe,Besonderheiten	des	Produktes 10

04 Modifikation der Produktes
Das Produkt darf nicht geändert oder angepasst werden. Verwenden Sie das Produkt nicht 
für andere Zwecke als in der Anleitung beschrieben. 
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10 Instandhaltung des Produktes
Das Feuchtraumwannen leuchte inkl. LED-strip kann mit einem feuchten, weichen Tuch 
gereinigt werden. Bitte benutzen Sie keine chemischen oder abrasiven Reinigungsmittel 
(wie beispielsweise Scheuermilch, Stahlwolle etc.).

08 Gebrauch des Produktes / Installation
Vor der Verwendung ist die Vollständigkeit der mitgelieferten Teile sowie die Unversehrtheit 
des Produktes zu kontrollieren. Falls das Produkt Beschädigungen aufweist, darf es nicht 
in Betrieb genommen werden. Der Anschluss und die Installation darf ausschließlich durch 
authorisiertes Fachpersonal erfolgen!
Installation:  
1. Entscheiden Sie sich für den Ort der Installation.
2. Freischalten. 
3. Gegen Wiedereinschalten sichern. 
4. Spannungsfreiheit allpolig feststellen. 
5. Danach befolgen Sie bitte die Installationsanweisungen auf Seite 2

Funktioniert optimal bei Deckenmontage.
Einstellungen Bewegungsmelder finden Sie auf Deutsch auf Seite 11

09 Betrieb des Produktes
Die Sicherheitshinweise und Warnungen sind unbedingt zu beachten. Um den einwandfreien 
Zustand des Produktes und einen gefahrlosen Betrieb zu gewährleisten. Weitere 
Informationen, entnehmen Sie bitte die Tabelle auf Seite 3

07 Aufbewahrung der Bedienungsanleitung
Bitte lesen Sie die Betriebsanleitung vor dem Gebrauch sorgfältig und vollständig durch. Die 
Betriebsanleitung ist Teil des Produkts. Sie enthält wichtige Hinweise zur Inbetriebnahme 
und Handhabung des Gerätes. Verwahren Sie die beiliegende Bedienungsanleitung um auch 
später in der Lage zu sein, nach Informationen suchen können. Wenn das Gerät verkauft oder 
an Dritte weitergegeben wird sind Sie verpflichtet auch die Bedienungsanleitung 
weiterzugeben da diese laut Gesetzgeber ein Teil des Produktes ist.

05 Sicherheitsbezogene Informationen
Betreiben Sie das Gerät nicht in Reichweite von Kindern oder Tieren. Diese Produkt ist kein 
Spielzeug. LED Leuchten sind extrem hell. Schauen Sie auf keinen Fall während des Betriebes 
aus kurzer Distanz in die Lichtquelle. Dies kann zu ernsthaften Augenschäden führen. Jede 
andere Verwendung des Gerätes als in der Bedienungsanleitung beschrieben kann das Pro-
dukt beschädigen oder Gefahren für den Benutzer durch z.B. Kurzschluss, Feuer oder einen 
elektrischen Schlag hervorrufen. Die Sicherheitshinweise sind in allen Fällen einzuhalten!

06 Konformität des Produkts
Der Gewährleistungsanspruch erlischt im Fall von Schäden, durch Nichtbeachtung dieser 
Bedienungsanleitung. Des Weiteren haften wir nicht für Folgeschäden, Schäden an 
Gegenständen oder Personen die durch Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise und 
unsachgemäßer Bedienung/Handhabung  des Geräts oder durch Verschleiß entstehen. 
Produktdesign und Spezifikationen können ohne vorherige Ankündigung geändert werden. 
Alle Logos und Markennamen sind eingetragene Warenzeichen ihrer jeweiligen Inhaber und 
werden hiermit als solche anerkannt.
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 Verpakkingsinhoud
1x Waterbestendige armatuur met HF-bewegingssensor
1x Installatie- en gebruiksaanwijzing

01 Identificatie van de bedieningsinstructies
Shada B.V,
www.shada.nl
Uitgiftedatum: 20190719 13:36
Artikelnummer: 2400239

02 Algemeen
Dit product is ontworpen voor gebruik buitenshuis en binnenshuis. Het is uitgerust 
met een LED strip, voeding, HF-sensor, ABS behuizing en Polycarbonaat afdekking, 
wartel, 2 RVS montagebeugels, 4 schroeven en 4 pluggen.

03 Unieke identificatie van het product
Waterbestendige armatuur met HF-bewegingssensor
Artikelnummer 2400232. Het product voldoet aan de eisen van veiligheidsklasse 2. Mate van 
bescherming IP65. 
Meer technische informatie staat in tabel 1  op pagina 3

NL Inhoudsopgave

	 Verpakkingsinhoud 11

01	 Identificatie	van	de	bedieningsinstructies 11

02 Algemeen 11

03	 Unieke	identificatie	van	het	product 11

04 Aanpassing van het product 11

05 Veiligheidsgerelateerde informatie 12

06 Conformiteit van het product met wetgeving 12

07 Opslag van de bedieningsinstructies 12

08	Gebruik	van	het	product	/	Installatie 12

09	Werking	van	het	product 12

10 Onderhoud van het product 12

11	 Accessoires,	verbruiksgoederen,	reserveonderdelen 13

12 Informatie over speciaal gereedschap, apparaten 13

13 Informatie over reparatie, vervanging van onderdelen 13

14 Instructies voor verwijdering 13

15 Documentatie 13

16	 CE	-conformiteitsverklaring 13

17	 Verklaring	symbolen,	begrippen	en	bijzonderheden	van	het	product. 13

04 Aanpassing van het product
Het product mag niet worden gewijzigd of aangepast. Gebruikt het apparaat niet voor 
andere doeleinden dan beschreven in de handleiding. 
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05 Veiligheidsgerelateerde informatie
Houdt het product buiten bereik van kinderen en/of dieren. Dit product is geen speelgoed, 
LED-lampen zijn extreem helder en het direct kijken in de lichtbron kan ernstig oogletsel 
veroorzaken. Elk ander gebruik van het apparaat dan beschreven in de gebruiksaanwijzing 
kan het product beschadigen of gevaar voor de gebruiker veroorzaken, bijv. door kortsluiting, 
brand of een elektrische schok. De veiligheidsinstructies moeten in alle gevallen in acht wor-
den genomen!

06 Conformiteit van het product met wetgeving
De garantie vervalt in het geval van schade als gevolg van niet-naleving van de 
veiligheidsvoorschriften van het apparaat. Verder zijn wij niet aansprakelijk voor 
gevolgschade, schade aan voorwerpen of personen als gevolg van het niet in acht nemen 
van de veiligheidsinstructies en oneigenlijk gebruik/gebruik van het apparaat als gevolg 
van slijtage. Productontwerp en -specificaties kunnen zonder voorafgaande kennisgeving 
worden gewijzigd. Alle logo’s en handelsnamen zijn geregistreerde handelsmerken van hun 
respectieve eigenaren en worden hierbij als zodanig erkend.

07 Opslag van de bedieningsinstructies
Lees de gebruiksaanwijzing zorgvuldig en volledig voor gebruik. De bedieningsinstructies 
maken deel uit van het product, ze bevatten belangrijke informatie over de inbedrijfstelling 
en het gebruik van het apparaat. Bewaar de bedieningsinstructies om later informatie te 
kunnen opzoeken. Als het apparaat wordt verkocht of doorgegeven aan derden, bent u 
verplicht om de bedieningsinstructies door te geven aangezien deze wettelijk deel uitmaken 
van het product.

08 Gebruik van het product / Installatie
Controleer voor gebruik de volledigheid van de geleverde onderdelen en/of het product 
intact is. Als het beschadigd is mag het niet in gebruik worden genomen. Dit product mag 
alleen geïnstalleerd worden door een gekwalificeerd electricien. 
Installatie: 
1. Bepaal de locatie waar u het armatuur gaat monteren.
2. Schakel de netstroom uit. 
3. Beveilig tegen heraansluiting. 
4. Controleer dat de polen niet meer onder spanning staan. 
5. Volg de stappen op de tekeningen op pagina 2.

Wij kunnen alleen een goede werking van de sensor garanderen bij montage aan het pla-
fond.
Instelligen van de bewegingsmelder vindt u in het Nederlands op pagina 15.

09 Werking van het product
De veiligheidsinstructies en waarschuwingen moeten in acht worden genomen om de 
perfecte staat van het product en een veilige werking te garanderen. Meer technische 
informatie staat in tabel 1. op pagina 3

10 Onderhoud van het product
De waterdichte armatuur met LED strip kan gereinigd worden met en een zachte vochtige 
doek. Gebruik geen schoonmaakmiddelen die oppervlakteactieve stoffen of schuurmiddelen 
bevatten. 
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Notes - Notizen - Notities - Notes
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Notes - Notizen - Notities - Notes
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